



# GVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

**H O T Ă R Ă R E** nr. \_\_\_\_\_

din \_\_\_\_\_  
Chișinău

**cu privire la modificarea punctului 17 din anexa nr. 1 la Regulamentul privind eliberarea actelor de identitate și evidența locuitorilor Republicii Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 125/2013**

-----

## **Guvernul HOTĂRĂȘTE:**

**1.** Punctul 17 din anexa nr.1 la Regulamentul privind eliberarea actelor de identitate și evidența locuitorilor Republicii Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 125/2013 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2013, nr.36-40, art.171) va avea următorul cuprins:

„**17.** Actele de identitate se înmânează contra semnătură, personal titularului sau reprezentantului lui legal, sau reprezentantului împuternicit prin procură autenticată de notar ori de alte persoane abilitate prin lege cu astfel de funcție, sau persoanei care acționează în interesul acestuia în condițiile prevederilor legale. La cererea solicitantului, actul de identitate se livrează la domiciliul sau la reședința temporară, sau la locul aflării acestuia prin intermediul serviciului guvernamental de livrare (MDelivery) în condițiile stabilite de Guvern. În cazul înmânării actului de identitate reprezentantului legal sau reprezentantului împuternicit prin procură, sau persoanei care acționează în interesul titularului, aceștia se identifică prin actul de identitate, iar în lipsa acestuia – prin informația din Registrul de stat al populației și, după caz, prezintă documentele ce confirmă acest drept, prevăzute pentru depunerea cererii respective la punctele 26, 42, 63 și 65 din prezentul Regulament.

Se permite înmânarea și livrarea actelor de identitate minorilor, care au atins vârsta de 14 ani, dacă există consimțământul reprezentantului legal al acestuia. Consimțământul reprezentantului legal se depune în scris în fața persoanei responsabile din cadrul autorității competente de recepționarea cererii sau se prezintă în forma autenticată de notar sau de alte persoane abilitate prin lege cu astfel de funcție.

În cazul livrării actului de identitate prin intermediul serviciului guvernamental de livrare (MDelivery), documentele referitoare la înmânarea actului de identitate se păstrează la furnizorul de servicii poștale în condițiile stabilite de Guvern pentru documentele serviciului poștal.

Înmânarea buletinului de identitate electronic prin reprezentant sau livrarea acestuia nu se admite.”.

2. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data publicării.

**PRIM-MINISTRU**

**Natalia GAVRILIȚA**

**Contrasemnează:**  
**Viceprim-ministru pentru digitalizare**

**Iurie ȚURCANU**